

Первый губернатор Иркутской области

15 июня 2010 года не стало Юрия Абрамовича Ножикова- государственного и политического деятеля, губернатора Иркутской области с 1991 по 1997. В лагере в память о Ю.А.Ножикове были проведены в группах беседы, где воспитатели познакомили учащихся с биографией этого выдающегося человека, организован просмотр документального фильма о Ю.А.Ножикове, а затем дети приготовили информационные листы о биографии и деятельности губернатора области.

Ножиков Юрий Абрамович



Губернатор Иркутской области с 1991-1997 год

Родился 17.02.1934 года в Ленинграде. В 1956г. окончил Ивановский энергетический институт. В 1991 году стал губернатором Иркутской области. Первым в истории перестроечной России. В декабре 1991 г. по его решению губернатора Ю.А. Ножикова учителя получили 50% надбавку к зарплате, но в связи с недовольством её отменили и ввели 30% - за высокое качество труда. В 1994 г. Ю.А. Ножикова награждают орденом Дружбы народов за большой вклад в реализацию экономических реформ, активную работу по консолидации демократических сил, укреплению российской государственности. Указ подписал Президент РФ Б.Н. Ельцин. В апреле 1997 г. Ю.А. Ножиков подает в отставку. После отставки стал профессором Иркутского государственного университета. 15 июня 2010 г. на 77 году жизни ушел из жизни.

Юрий Ножиков

(17.02.1934 - 15.06.2010.)

Родился в Ленинграде

В 1956 году окончил Ивановский

энергетический институт. В 1991 году был избран народным депутатом РСФСР. 19 сентября 1991 года указом Президента Б. Ельцина был назначен главой администрации Иркутской области.



- В 1967 году вошел в КПСС.
- С 1988 году по 1991 год - председатель исполкома Иркутского областного Совета народных депутатов
- 20 марта 1993 года в связи с введением Президентом «особого» упрощенного порядка с поста президентами указом, одного дня востановлен через два дня.

Мы за Ножикова
потому что он за нас!



Платье
сквозь
время!

Юрий
(1934-2010)

губернатор
Иркутской области
с 1994 по 1997



Юрий Александрович Ножиков
оставил на сибирской земле
яркий след, особенно возмужав
в последние годы жизни и много
вкладывая в развитие Иркутской
области. Юрий Александрович
родился 17 февраля 1934 года
в Иркутске. Его мама Мария
Николаевна и папа Александр
Иванович.

Юрий Александрович
работал в Иркутском
государственном университете,
был заместителем ректора,
деканом факультета.
В 1997 году он был избран
губернатором Иркутской области.
В 1999 году он был избран
губернатором Иркутской области.

В 1956 году окончил Иркутский инженерно-технический институт. В 1991 году стал губернатором Иркутской области. В 1994 году Юрий Ножиков награжден орденом Дружбы народов за большой вклад в реализацию экономических реформ. В апреле 1997 года уходит в отставку. Это был самый революционный поступок в истории Иркутской области.

